

保护消费者权益我们在行动

建行丽水分行全力构建和谐健康的金融消费环境

当前,金融消费者权益保护工作已成为我国防范系统性金融风险工作的重要内容。近日,建行丽水分行持续健全消费者权益保护工作机制,开展系列宣传活动,重点普及金融消费者日常生活中必要的金融基础知识,尽力提升消费者维权意识,使消费者依法维护自身权益,构建和谐银客关系。

开展“用心守护老年人的钱袋子”宣传活动。反诈反洗钱,最好的方式是防范于未然。为做好反诈反洗钱工作,建设银行丽水分行主动联系莲都区法院,开展主题为“用心守护老年人的钱袋子”的专场宣教活动。紫金老年公寓内的老年人住户达1000多户,为了给更多的老年人提供服务,建设银行丽水分行和莲都区法院组成15人宣传团队,现场解答老年人各种问题,并进行普法、反假反诈反洗钱、非法集资、消费者权益、存款保险知识、人民币知识、征信知识等全面的宣传,莲都区法院还特别印制了“打击整治养老诈骗、切实维护老年人合法权益”的折页,进行重点宣传。为了更好地开展宣教服务,还在莲都区老年大学举办“守住钱袋子—反诈反非法集资知识分享”宣讲会。

开展“金融知识进校园”专题讲座。建设银行丽水分行在丽水职业技术学院开展“金融知识进校园”专题讲座,并开展为期一周的投资理财金融实训班。同学们通过学习消保知识,通过反诈反洗钱以及保护自己的钱袋子的培训,创作了形式多样的消保短视频,参加了消保短视频创作比赛。

开展“全民学金融 共富看浙丽”金

融知识进乡村普及宣传活动。由人民银行丽水市中心支行、丽水银保监分局、丽水市互网办、丽水市金融办指导,建行丽水分行承办开展“全民学金融 共富看浙丽”金融知识进乡村普及宣传活动,首次活动在莲都区丽新乡白岸口村举行,通过视频直播、线上线下互动的方式开启此次金融知识宣讲课程,课程内容包括:金融消费者权益保护、征信科普、反洗钱、保护人民币等九项内容。当天共有线上及线下近2万余名村民参与。通过此次活动,切实推动金融知识和金融政策宣讲下沉到广大乡村,让广大人民群众享受更优质的金融服务,并祝愿乡村振兴、共同富裕的美好生活尽早实现。

开展网点“金融知识进万家”宣传工作。“金融知识进万家”宣传活动期间,建行丽水分行各营业网点张贴海报、悬挂条幅、摆放展板、通过海报机和LED电子屏循环滚动播放宣传标语,通过厅堂电视播放各类防范电信网络诈骗、远离非法集资等公益视频,营造浓厚宣传氛围,扎实做好厅堂宣传工作。本次宣传活动在辖内33家营业网点全覆盖,有效利用物理网点的地缘优势全面进行金融知识普及系列宣传活动。从2022年初至10月末,各网点共开展线上线下宣传活动1000余次,努力创造和谐的金融环境。

不忘初心,砥砺前行,建行丽水分行积极探索全方位多形式的金融知识宣教模式,践行银行业金融机构的社会责任,为构建和谐金融环境贡献一份力量。

文/陈幸

工行丽水遂昌支行

开展“消防关爱”敬老助老主题活动

为深入践行以人民为中心的发展思想和为群众办事实的初心使命,近日,工行丽水遂昌支行以第31个全国消防安全宣传教育日为契机,依托工行驿站开展“消防关爱”敬老助老主题活动,帮助老年人更好地防范火灾,守护老年人的居家消防安全。

“不能超负荷用电,做饭不离人!……”一句句亲切的温馨提示在等候办理业务的老年客户耳边响起,这是该行工作人员正在面向老年人开展的消防安全知识现场宣讲。同时,针对老年人消防安全意识不强、消防安全知识缺乏的普遍

情况,该行通过发放宣传页、消防器材使用演练等形式,向老年人进行消防安全知识宣讲,提高了他们对防火灭火的认识,将关怀和温暖传递到他们心里。

通过此次活动中,网点老年客户充分认识到火灾的危害性,进一步提高了消防安全防范意识,也丰富了该行的非金融服务形式。下一步,工行丽水遂昌支行将用初心、用行动切实履行“客户为尊 服务如意”的理念,发挥非金融活动客户抓手作用,力争在服务好客户的同时提升金融贡献。

文/田凯歌

中信银行丽水分行

用金融“活水”赋能实体经济稳增长

2022年以来,中信银行丽水分行贯彻落实丽水银行业保险业稳增长一揽子相关政策,以及《丽水金融要素助力经济稳进提质攻坚行动方案》要求,在丽水市金融监管机构指导下,坚守服务实体经济的初心,加大在重点领域的信贷投放,以综合金融服务赋能实体经济稳增长。今年1月至10月,已累计投放制造业贷款16.12亿元,承销非金融企业债务融资工具42.6亿元,切实以国有金融企业的担当为实体经济提质增效。

当前,丽水市正在奋力打造共同富裕美好社会山区样板,金融助力共同富裕大有可为。对此,中信银行丽水分行向上级积极争取政策支持,用于专门支持丽水共同富裕示范区建设;积极推动信贷资源向遂昌、龙泉、松阳等地区倾斜,为实体经济发展注入更多的金融“活

水”。目前,已给予当地企业授信超20亿元。

制造业是实体经济的主体。中信银行丽水分行积极打通制造业融资堵点,用金融“活水”振兴制造业,围绕丽水市区域产业发展特色创新产品和服务,向制造业企业增加中长期资金供给,努力打造金融服务制造业标杆银行。今年以来,中长期民营企业贷款已投放6.39亿元,比上年增长366.42%。

丽水经开区某半导体集成电路企业80%是设备投入,按照传统做法核定授信为1.5亿元,无法满足企业贷款需求。对此,中信银行丽水分行突破传统授信审批方式,经通盘考虑,在授信金额、担保方式上进行突破,给企业核定授信5.6亿元,较好地满足了企业需求。

下一步,中信银行丽水分行将切实扛起中信担当、践行央企责任,全力打造服务实体经济“有温度的银行”。

稠州银行丽水分行

践行绿色金融 助力实现“双碳”

绿色是实现可持续发展最鲜明的底色,大力发展绿色金融是经济迈向高质量发展的必然要求,在国家“双碳”目标指引下,稠州银行丽水分行积极践行绿色发展理念,加快绿色产品创新,不断注入金融活水,助力“双碳”目标实现。

打造绿色金融支持碳达峰碳中和“稠行模式”。该行积极推进“碳达峰碳中和”制度体系更新,设立绿色金融专家、绿色信贷专岗、绿色服务专员,将绿色金融发展作为金融支持的重点方向。设立“绿色通道”优先支持绿色金融,针对客户的环境和社会风险性质和严重程度,采取差异化的审批流程,优先审批用于支持绿色、低碳、循环经济的授信申请。同时,强化碳减排考核,提升正向激励。探索新型抵质押物类型,利用浙江省内各地的“碳”指标,研发绿色低碳金融产品,有效推进“碳账户”建设。拟定“碳减贷”产品(试行),对符合绿色产业指导目录(高效节能装备制造、清洁生产产

业、清洁能源产业、生态环境产业、基础设施绿色升级、绿色服务等)产业要求,且在浙江省金融综合服务平台中符合该行“碳效码”认定标准的客户,给予利率优惠及优先准入,力争2022年末绿色信贷增速高于各项贷款增速。

探索创新金融支持生态产品机制实现路径。该行全力支持绿色金融发展,大力创新金融产品,加大绿色金融信贷供给。“两山贷”是该行巧借丽水市个人信用积分即“绿谷分”机制创新推出的一款纯信用产品,该产品将丽水信用信息服务平台中的“绿谷分”与信用贷款额度进行有效结合,客户“绿谷分”信用等级越高,可匹配的信用额度也越高,最高可达30万元。“两山贷”不仅是对“绿水青山就是金山银山”理念的有效探索,更是将乡村振兴工作做到实处、普惠金融落到实处的重要实践。截至2022年10末,该行发放“两山贷”725笔,贷款余额8665.01万元。

文/沈婉君



网捷贷

年利率(单利) 低至 3.75%

易申请

自助申请, 纯信用, 免担保, 实时到账, 随借随还

额度高

线上预审最高可贷20万
线下网点预审最高可贷30万

用途广

房屋装修、汽车购买、
旅游购物、婚嫁教育等消费用途

温馨提示



扫一扫立刻申请贷款
利率优惠额度有限, 先到先得!
最终贷款额度利率以实际情况为准

以上内容为广告